



CONSEJO DE MINISTROS

Convocatoria de elecciones de Procuradores sindicales y de representantes de Ayuntamientos en las Cortes

MADRID. — En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia del Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Convocatoria de elecciones de Procuradores sindicales en Cortes.

Informe sobre el proyectado Pacto del Mediterráneo.

Se pasa a las Cortes un proyecto de ley por el que se crea la Dirección General de Asuntos Consulares.

Instrucciones sobre diversas negociaciones comerciales.

Se convocan y regulan las elecciones de Procuradores en Cortes representantes de los Municipios de cada provincia, excluido el de la capital.

Concesión de subvenciones para reconstrucción de templos parroquiales por una suma de 1.635.000 pesetas.

Se modifica el Reglamento Orgánico de Jueces Municipales, Co-

marcales y de Paz, de conformidad con lo establecido en la ley de 23 de diciembre de 1948.

Combinación fiscal. Expedientes de indulto y libertad condicional.

Se remite a las Cortes proyecto de ley sobre celebración de rifas.

Se declara de interés social la adquisición y parcelación por el Instituto Nacional de Colonización de la finca denominada «La Pulita», sita en el término municipal de Azuaga (Badajoz).

Se modifican algunos extremos del 9 de agosto de 1946 sobre autorización al Instituto Nacional de Colonización para conceder diez premios anuales de 50.000 pesetas a labradores modestos con familias numerosas.

Acuerdo a propuesta conjunta de los Ministerios de Industria y Comercio y Agricultura, sobre aprobación del presupuesto para 1949 del Servicio de la Madera.

Se aumenta el subsidio de paro por escasez de fluido eléctrico.

Ecós de Francia

«Es un insulto a los patriotas franceses»

PARIS, 25. — Después de una larga y acalorada sesión, la Asamblea ha aprobado una resolución, en la que se califican las declaraciones de Thorez de «insultos a los patriotas franceses». En dicha resolución la Asamblea expresa su confianza en las manifestaciones gubernamentales de que será protegida la independencia nacional mediante la aplicación de la ley. La votación fué de 316 votos a favor contra los 182 de los comunistas, únicos que votaron en contra.

La resolución deja vía libre al proceso judicial

En los círculos políticos de esta capital se dice que la propuesta aprobada por la Asamblea contra Thorez deja vía libre para un posible proceso judicial contra dicho dirigente comunista francés. El director de «L'Humanité» será perseguido judicialmente.

El Gobierno ha decidido perseguir judicialmente a Marcel Cachin, director del diario comunista «L'Humanité», por haber publicado el texto de la declaración de Thorez, según informa la Agencia United Press. En diversos edito-

riales el citado periódico, órgano del partido comunista, ha apoyado la actitud de Thorez y ha dirigido llamamientos a los obreros franceses de acuerdo con la declaración subversiva de que «el pueblo francés nunca hará la guerra contra la Unión Soviética».

Documentos relativos a la defensa nacional

Un funcionario del ministerio de Justicia he declarado que se ha pedido que se examine la declaración hecha por Thorez. Probablemente se pedirá que se retire la inmunidad parlamentaria de Thorez.

Un comunicado del ministerio del Interior declara esta noche que el «Servicio de Seguridad nacional ha visto llamada su atención desde hace tiempo hacia ciertas personas interesadas en la defensa nacional francesa». El comunicado dice que una de las personas interrogadas — Jacques Friedland — del semanario comunista «Regards» fué escoltado a la Jefatura de Policía anoche, «llevando consigo documentos relativos a la defensa nacional».

El comunicado del ministerio del Interior dice que también será iniciado proceso contra todas las personas que tuvieron conocimiento y facilitaron las actividades de los implicados en la campaña mencionada.

Intervienen las autoridades judiciales

De fuente fidedigna se anuncia que el Consejo de Ministros dió instrucciones ayer al ministro de Justicia, Lecourt, para que entregase a las autoridades judiciales un ejemplar del diario comunista «L'Humanité» en el que se publica la declaración de Thorez, secretario general del partido comunista.

Se informa que el ministerio de Justicia se propone presentar toda la cuestión a un magistrado para su estudio.

En la orden del día de la Asamblea se denuncia en términos enérgicos la declaración de Thorez y se pide al Gobierno que aplique la ley. —EFE.

sus defensores han fijado en 2.500 los vagones de harina fuera de cupo circulados desde 1942 hasta 1946; esta cifra es producto del error de un contable, que indebidamente calculaba cada vagón a razón de 1.000 kilos solamente, cuando en realidad son de 10.000, equivocación involuntaria que multiplica por diez los 250 vagones que en realidad circularon.

Después se detiene el defensor a estudiar con toda amplitud las declaraciones de los diversos testigos, y afirma que de ellas se desprende que en todo momento la Delegación de Abastecimientos tenía noticia de la harina excedente de molturación que circulaba por conducto del Consorcio.

A partir de 1947 no solamente se comunica tal circulación de harina a la Delegación de Abastecimientos, sino que incluso el Consorcio la pone a su disposición. Rebate el señor Escobedo que las partidas procedentes de Aranda de Duero no hayan tenido reflejo en contabilidad, y se extiende en consideraciones sobre la existencia en el almacén de 16 vagones de harina excedente de cupo, los cuales estaban a disposición de la Delegación Provincial de Abastecimientos. Es cierto que debía haber 30; pero la diferencia corresponde a una remesa que tenía por cubrir «La Campanilla».

A la una y media, es decir, a las tres horas de informe, el pre-

Nota de la Dirección General de Industria sobre la situación hidroeléctrica

Las centrales térmicas funcionan a su máxima intensidad

«Continúa con la excepcional sequía la disminución de los medios de producción hidroeléctricos, que al finalizar febrero sólo alcanzan el 68 por 100 de la producción disponible el año pasado en igual época. Los caudales de los ríos bajan a límites inferiores a los más duros estiajes conocidos. Se mantiene el apoyo que vienen prestando a la producción hidroeléctrica el conjunto de centrales térmicas de todas las zonas que funcionan a su máxima intensidad posible, siendo en este momento de 188 por 100 de la producción obtenida en igual época del año anterior.

La situación ayer, viernes 25, es la siguiente:

Zona catalana: No se ha registrado ninguna variación. Siguen aplicándose cortes adicionales de corriente. Zona Centro-Levante: La situación continúa estacionaria. Zona Centro Norte: Tampoco se ha registrado variación en

la semana transcurrida. Zona Noroeste: Han disminuido notablemente las escasas reservas. Se prevé en plazo breve una ampliación en el régimen de restricciones. Zona andaluza: De acuerdo con lo anunciado en la nota de la semana anterior, se han intensificado notablemente las restricciones en Andalucía occidental, como consecuencia del agotamiento del embalse de Cala. En el resto de la zona no se han registrado variaciones de importancia.

Menos agua embalsada

En los siete últimos días los embalses españoles han reducido su caudal de agua en 19,9 millones de metros cúbicos. Embalsen, por tanto, solamente 1.690,6 millones. No obstante, el porcentaje de agua embalsada en relación con la capacidad total sigue siendo del 21 por 100.

Tampoco ha sufrido variación el porcentaje de la energía eléctrica disponible, que continúa siendo del 12 por 100 de la capacidad total de producción.

Declaración de Queuille sobre el comunismo

PARIS, 25. — Por primera vez desde que ocupó el cargo de jefe del Gobierno, Henri Queuille ha concedido con carácter de exclusividad una entrevista al vicepresidente y director general para Europa de la Agencia United Press, A. L. Bradford. En esta entrevista, el primer ministro aborda la situación internacional y el problema soviético con gran franqueza, ante el veterano corresponsal que asumió la dirección de la Agencia United Press en Europa a principios del año pasado.

Bradford habla así de su entrevista con el jefe del Gobierno: «Los Estados Unidos nunca deben permitir que Francia y Europa Occidental sean arrolladas por la Unión Soviética, como lo fueron por Alemania», me ha dicho hoy el primer ministro Henry Queuille. «La invasión de Francia y la Europa Occidental por Rusia —agregó— deben impedirse, si se ha de conservar la civilización en todo el mundo, y los Estados Unidos son la única potencia capaz de prevenir semejante catástrofe».

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

El tiempo ha sido bueno en toda España, con cielo nuboso en las costas cantábricas.

Tiempo probable. — No se esperan variaciones notables.

En el Estrecho continúa la marejada con viento fuerte de Este-Sudeste que perderá fuerza mejorando el estado del mar. El anticiclón del Atlántico abarca la casi totalidad de las Islas Británicas, Francia y el norte de España, extendiéndose hasta el meridiano 30. Hacia los 54 Norte y 22 Sur se encuentra una borrasca de poca importancia que se dirige al Este-Nordeste.

sidente dispuso la suspensión hasta las cinco de la tarde.

Informa el letrado señor Abella

El defensor de Blanco Otero, don Domiciano Abella, inicia su informe. Antes de entrar en la parte medular del proceso hace algunas aclaraciones referentes a la apreciación de las pruebas hechas por el Ministerio Fiscal.

(Continúa en 3.ª página)

Conferencia secreta del partido laborista inglés

LONDRES. — Los miembros del Gabinete británico y otros dirigentes del partido laborista han salido esta noche de Londres para celebrar en una isla una conferencia secreta, con el fin de delinear la política del partido para las elecciones generales de 1950. Marcharon en un tren especial, muy vigilado por la Policía.

Componen la expedición unas cincuenta personas, dirigidas por el primer ministro Attlee. Se reunirán en un hotel de Shanklin, en la isla de Wight. Asisten también Bevin, sir Stafford Cripps y Morrison. No se facilita ninguna información sobre el viaje. —EFE.

Proceso de beatificación de cinco religiosos escolapios

LERIDA, 25. — En la capilla del Seminario conciliar, bajo la presidencia del obispo de la diócesis, se ha celebrado la sesión inaugural del proceso de beatificación de cinco religiosos escolapios, que integraban la comunidad de Peralia de la Sal, patria del fundador, y que dieron su vida en defensa de la fé durante los primeros días de la revolución roja. Son éstos: el P. Dionisio Psmplona, de Calamocha (Teruel); padre Manuel Segura, de Almonacid de la Sierra (Zaragoza); P. Faustino Oteiza, de Allegi (Navarra), y los hermanos operarios Florentino Felipe, de Alquézar (Huesca) y David Carlos de Azarpa (Navarra) —(Cifra).

La ermita del «Cristu Benditu»

PLASENCIA, 25. — El próximo domingo, 27, será inaugurada, después de su reconstrucción, la famosa ermita del «Cristu Benditu» que sirvió de inspiración a Gabriel y Galán. Con este motivo en la Graja de Granadilla se celebrarán en dicho día diversos actos, a los que asistirán el obispo de Coria, el gobernador civil y otras personalidades. —(Cifra.)

JUICIO CONTRA LOS DIRIGENTES DEL CONSORCIO DE LA PANADERIA

Iniciaron ayer sus informes los defensores

Escobedo y Abella solicitaron la absolución de los procesados

MADRID. — Ayer se reanudó el juicio contra los dirigentes del Consorcio de la Panadería de Madrid. La sesión dió comienzo con los informes de la defensa, haciendo uso de la venia, en primer lugar, el letrado don Manuel Escobedo, que patrocina a los procesados José María Blanco Folgueira y Marcelino Prada, gerente del Consorcio y presidente de la sociedad a que pertenece la fábrica «La Campanilla», respectivamente.

Comienza el informe aludiendo a la política intervencionista del Gobierno. En muchos casos esta política determina que ciertas actividades queden al margen de la legalidad.

El mercado negro

Para el señor Escobedo, este proceso nace de la forma que relató el fiscal; pero las conclusiones de la defensa son enteramente distintas.

En Madrid hay más de 350 panaderías, cuyos propietarios unos son correctos y otros carecen de moralidad. El hecho de que uno de estos últimos haya sido detenido por venta ilícita de pan no supone que el Consorcio sea el órgano que le facilite la harina. El procesado no puede ser el causante del mercado negro cuando, de acuerdo con la Dirección General de Seguridad, contribuye a crear una brigada de 17 agentes y un comisario de Policía para combatir, precisamente, las infracciones relacionadas con la venta de harina.

El mercado negro nace y tiene su origen en quienes, disponiendo de mayor cantidad de pan que el resto de la población, especulan vendiéndole a precios abusivos.

El Consorcio de la Panadería

A continuación el defensor hace una breve historia del Consorcio

de la Panadería, del que era gerente Blanco Folgueira. No se trata de un organismo gremial, como manifestó en la otra sesión el fiscal, sino que es una entidad pública, con un Consejo de Administración, en la que están representados los ministerios de Industria y Comercio y Agricultura y el Ayuntamiento de Madrid. En él tienen reservados cuatro puestos solamente los fabricantes de harina e industriales del ramo de la panadería.

El Consorcio, dice el señor Escobedo, logra atravesar todos los escollos políticos hasta el glorioso Movimiento nacional. El día de la liberación de Madrid, Blanco Folgueira entra con las tropas y trae consigo la harina necesaria para suministrar de pan a la población civil.

El exceso de molturación

Durante cuatro días, agrega el señor Escobedo, se ha tratado de esclarecer el alcance de la denominación «harina fuera de cupo» o «excedente de molturación», sin llegar a un concepto verdadero. Según el letrado que informa, existen diferentes clases de trigo en atención al mayor o menor rendimiento de harina; en algunos se obtiene hasta un 94 por 100 de su peso y en otros solamente un 88 por 100. El término medio de producción es de 90 kilos de harina por cada 100 de trigo. La harina «fuera de cupo» es, precisamente, la que se obtiene por encima de ese 90 por 100, la cual va a parar al mercado negro o a las pequeñas industrias del ramo, pero no a las panaderías.

A continuación el defensor se detiene a analizar diversos puntos relacionados con la fabricación del pan. El rendimiento de 100 kilos de harina por regla general es el de 128 kilos de pan; esto es co-

nocido del gerente del Consorcio, como también lo es que algunas harinas pueden dar hasta 130 kilos. Para lograr un ahorro en el consumo de la harina, el procesado entregaba a los fabricantes de pan la cantidad justa y precisa, lo que, en el transcurso de siete años, puede representar un ahorro de más de 1.100 vagones.

Continúa el informe

Después de unos momentos de interrupción del juicio, el señor Escobedo prosigue su defensa.

Analiza con todo detenimiento la autorización dada por la Comisaría de Abastecimientos el 16 de junio de 1942, y cómo el origen de ellas son las diversas comunicaciones que dirige a dicho organismo Blanco Folgueira como gerente del Consorcio. La autorización sólo contiene, a juicio del defensor, dos limitaciones: una de cantidad y otra geográfica; pero no se dice nada respecto al tiempo en que ha de estar vigente, por lo que la versión que se ha dado, de que era para lograr la soldadura de una cosecha con otra, es inadmisibles.

La autorización —continúa el letrado— se da a conocer al Consejo de Administración del Consorcio, el cual aprobó íntegramente la interpretación que de ella hacía el gerente. Desde entonces hasta 1945 el organismo gestor tiene conocimiento de la «circulación de una harina llamada «fuera de cupo» y que no se debe considerar clandestina desde el momento que de ello tiene conocimiento la Delegación de Abastecimientos a través de los partes del Consorcio.

Errores de cifra

A continuación quiere esclarecer el señor Escobedo el error de una cifra que se ha mencionado en el informe de la acusación. Se dice que los propios procesados y

CUENTO DEL SABADO INDECISION

Por EL CABALLERO DEL ARCO MARISCAL

Ella era bonita, rubia; tenía una maravillosa voz de sirena, un alma llena de ternura, un poderoso instinto maternal y pensaba muchas veces en su hombre ideal que fuera moreno, alegre, varonil y amante del hogar.

El era moreno, alegre, varonil y amante del hogar; adoraba el hogar y hubiera amado con locura — si la hubiera encontrado — a una mujer que fuera rubia, bonita, que tuviera una linda voz de sirena, un alma plena de ternura y, a ser posible, sobre todo, un poderoso instinto maternal.

...Sí; pero ellos no se conocían; jamás se habían visto. Se ignoraban completamente el uno al otro. Y, si aquel día subieron al mismo tren, porque él tenía que ir a Burgos y ella a Segovia, fue una pura casualidad.

Lo que ya no fue tanta casualidad que él, estando todos los compartimientos vacíos, se decidiera a entrar precisamente en el que ella ocupaba. La verdad de esto es que la vio al pasar, sentada junto a la ventanilla — bonita, rubia, gentil — y no adelantó ni un solo paso. Entró con aire indiferente, hizo una leve inclinación de cabeza, se quitó el sombrero, se sentó... y observó con satisfacción que así, de cerca, la viajera le gustaba todavía más que desde el andén, que desde el pasillo del coche.

Y ya — puestos a relatar con fidelidad — habrá que decir que a ella también le había producido una gratísima impresión aquel inesperado compañero que se le aparecía. Varonil, moreno, fuerte... Cuando el tren empezó a arrastrarse lentamente, llevándose a los dos en sus entrañas, ya cada uno iba, curioso y distraído, pendiente del otro. Sus pensamientos eran, naturalmente, incoherentes, superficiales, vagos, fundados en la sola base que podía prestarles el hecho de ser ella rubia y distinguida, y él moreno y varonil. Porque el resto — ¡no hay que olvidarlo! — no lo sabían... ¡oh, si hubieran sabido!

Y así pasaron las primeras estaciones: Pozuelo, El Plantío, Las

Rozas... al llegar a Torreledones, uno y otro se sentían un poquito enervados por la situación. Decididamente se gustaban; pero, ¿qué hacer? Ni ella quería comenzar a sonreír e insinuarse a aquel señor, totalmente desconocido cuyos ojos se clavaban con insistencia en ella, ni él podía atreverse a abordar cínica y brutalmente a aquella altiva mujercita que ni siquiera le miraba. Y, sin embargo, los dos iban pensando idéntico: «¡Es lástima!»

Torreledones. Villalba... El viajero de nuestro relato, en tensión su sistema nervioso, lanzó una angustiosa mirada inquisitiva a su alrededor. ¡Nada! Ni un maletín que se cayera de la red, ni una ventanilla que se abriera de pronto, estrepitosamente; ni un cigarrillo entre los dedos afilados, que él se hubiera precipitado a encender... Ni siquiera tenía cerillas. Y esto, de pronto, se le apareció como el más grave error de toda su existencia. «¡Si yo fumara!... pensó desconsolado. Súbitamente su faz se iluminó en una sonrisa. «¡Si, fumaría!» En la próxima estación compraría tabaco, encendería un cigarrillo — y antes habría preguntado, sonriente y cortés: «¿Le molesta el humo, señorita?» — Después...

Los pensamientos de ella eran un poquito menos optimistas, porque sabía que en la próxima estación iba a quedarse y se le imaginaba que aquel tren corría como nunca corrió tren alguno. «La verdad es que soy un poco tonta — se decía —. Demasiado sería... demasiado inaccesible quizá. Pero no puedo remediarlo. Únicamente, si ocurriera algo, así, sin quererlo. Si por ejemplo dejara caer el bolso al suelo... No sería difícil... El lo recogería, y a lo mejor... porque, claro está, yo tendría que darle las gracias por su atención hoy en desuso.» Durante largo rato, la delicada muchachita, maduró laboriosamente su plan: primero sacaría el espejito, después la barrita roja, luego levantaría el brazo negligentemente y el bolso, depositado sobre las rodillas, caería irremediablemente al suelo, pero impulsado por la radilla izquierda caería, exactamente, del lado de él. Y punto por

punto, la bellísima viajera fue realizando su programa de ataque a aquella gélida fortaleza en figura de hombre. Mas apenas hubo tocado el suelo el bolso, cuando un terrible pensamiento atravesó con la rapidez del rayo la mente femenina. «(Va a imaginar que le he tirado para que él lo recoja)... Y con tal celeridad se inclinó entonces alzándole ella misma, que el pobre hombre, sorprendido, no tuvo materialmente tiempo de insinuar ni el más ligero movimiento.

Y mientras tanto, una frágil figurilla invisible — acaso un ángel bueno del Azar — se agitaba y corría presurosa del uno al otro, manoteando sin cesar.

— «Vamos, torpes, ¿qué esperáis?, ¿qué hacéis?» — gemía desolada. «No véis que estáis dejando huir la dicha?... Un gesto, ¡un solo gesto!, una palabra, y vuestras vidas habrían cambiado para siempre. Seríais felices como nadie lo fué sobre la tierra. Nacerían de vuestro amor perfectos hijos prodigiosos: inteligentes, buenos, bellos, sanos. Seres de selección entre los seres. Nunca sabrían lo que es un desengaño... ¡Ah, rutilarlos, ciegos! Es un sólo gesto, gesto pequeñín, imperceptible para los demás... ¡Y no lo hacéis!»

¿Qué más da que las ventanillas cierran herméticamente, y que ninguno de los dos tengáis tabaco, y que vuestras imaginaciones perezosas no os sugieran un pretexto razonable? ¡Inventad algo absurdo. En la vida, lo absurdo tiene tanta posibilidad de triunfar, como lo razonable. La gente aún no ha querido convencerse. Por ejemplo; tú, que eres hombre y debes empezar, emprender la iniciativa, ¿por qué no te levantas y rompes a bailar, muy serio, en medio del departamento? Ella te miraría asustada y es muy probable que quisiera escapar. Pero tú entonces detendrás la danza y le dirás respetuoso: «No, señorita; no estoy loco. Únicamente sentía unos deseos terribles de hablar con usted. Vamos, ¿que, no me escuchas? Bien; no importa. Aún se puede arreglar la situación. ¡Sea usted, señorita, quien la salve! Si opina que es grotesco lo del baile, aunque eso es lo de menos, encontraremos otra cualquiera. Alguna idea original. Veamos. Usted es joven, moderna, seguramente hará deporte. ¿Qué le parecería dar un brinco, cogarse del borde de las redes y dejar balancear suavemente en el aire su silueta? No pasarían dos minutos sin que estuvierais departiendo amigablemente, deliciosamente. ¡Y esto es lo que importa! ¿No comprendéis? En ese gesto, en ese gesto absurdo se encierra el amor y los hijos y la vida feliz. Pasa ahora la ocasión por vuestras manos. No dejéis, no dejéis marchar la ocasión estupenda que se os presenta.

Pero la vocelilla misteriosa no pudo penetrar en sus oídos. Y cuando el tren paró en Villalba, ella se alzó con una leve mueca de fastidio y descendiendo desapareció por el andén.

No se volvieron, claro es, a encontrar.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Fallo del II Concurso Nacional de Recogida de Canciones

Habiéndose reunido el Jurado que revisó las canciones enviadas para el II Concurso Nacional de Recogida de Canciones, ha dado el fallo siguiente:

Primer premio, Lema: «El Cantar de Dulcinea».

Segundo premio. «Tentudia». Tercer premio. Repartido entre los siguientes lemas: «Cantos Populares Guadalesuenses» y «Antruejo».

Abiertas las placas correspondientes, han resultado autores de las referidas colecciones: Pedro Echevarría Bravo (Ciudad Real), «El Cantar de Dulcinea». Bonifacio Gil García (Madrid), «Tentudia». Agustín Roig Barrios (Valencia), «Cantos Populares Guadalesuenses». Y Angela Capdevielle (Cáceres), «Antruejo».

La regidora provincial de Prensa y Propaganda

Sección religiosa

Día 27. Domingo de Quincuagésima. — Santos Leandro, Baldomero, Alejandro, Fortunato, y Basilio.

La misa y oficio divino son del Domingo de Quincuagésima, con rito semidoble de segunda clase y color morado.

Misas de hora

S. A. I. Catedral. — Misas de siete a diez cada media hora; a las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez la de catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez la de catequesis.

Madres (San José, a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho. Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis y media hasta las nueve, cada media hora; a las diez. Y la última a las once y cuarto.

Magdalena, a las once.

Santo Tomás, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las DIEZ de la mañana.

Siete Domingos a San José

Parroquia de San Juan. — Se celebran los Siete Domingos en honor de San José de la Montaña. Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión en el altar del Santo y ejercicio de los Siete Domingos

— San Pedro. — A las seis y media de la tarde, ejercicio de los Siete Domingos a San José.

— San Vicente. — Se celebran los Siete Domingos a San José a las siete de la tarde.

Siete Domingos de San José y triduo de Carnaval

— La Santa. — Siete Domingos en honor del glorioso Patriarca San José. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión y ejercicio de los Siete Domingos. A las once y media, se expone el Santísimo que quedará de manifiesto hasta los cultos de la tarde durante los tres días del triduo. Por la tarde, a las seis y media, rosario, sermón por el M. R. P. Prior que predicará los tres días, bendición y reserva.

Los miembros de la V. O. T., Semana Devota y Guardia de Honor acompañarán en todo momento al Santísimo, turnándose convenientemente.

Celebra su fiesta mensual el Ilustre y Real Patronato de Santa Teresa, a las mismas horas.

Nuestra Señora de la Medalla Milagrosa

Padres Paules — Fiesta mensual. Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio y plática por el R. P. Aragón.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA MUJERES de las Parroquias de San Vicente y San Juan

Tendrán lugar en la Capilla interior del Convento de María Reparadora, dirigidos por el muy ilustre señor don Luciano Curiel. Comenzarán el domingo, 27, a las seis y media de la tarde con rosario, bendición y plática preparatoria.

Horario
Mañana: 8 Meditación; 8'30 Santa Misa; 11 Meditación; 12, tiempo libre; 12'30 instrucción; 1, examen.

Tarde: 4, Via-Crucis; 4'30 Meditación; 5'30 tiempo libre; 6 rosario; 6'30 Visita al Santísimo y Bendición; 7 Meditación; 8 examen de conciencia.

Terminarán el domingo, 6 de marzo con la Misa de Comunión a las ocho de la mañana.

Día 28, Lunes. — Santos Cayo, Román, Elda y Beatriz de Ester. La misa y oficio divino son del lunes, con rito simple y color morado.

Triduo de Carnaval
Continúa en la Santa a las mismas horas del día anterior.

PRODUCTOR: El Estado y tu esfuerzo te proporcionan la construcción de una vivienda. Asegura su amortización. A tu alcance está el poder realizarla. Infórmate de su conveniencia y condiciones en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

INFORMACION DEPORTIVA

Los partidos del IV Grupo

Señala la tabla los partidos que siguen:

Manchego-Talavera (2-1), Badajoz-Salamanca (0-1), Segovia-Tordesillas (2-2), Palencia-Conquense (1-1), Plus Ultra-AVILA (5-2), Zamora Cacereño (0-1), y Tomelloso-Numancia (0-13).

No va a ser fácil el pronóstico,

pues al lado de partidos claros como el de Madrid, los hay difíciles como los de Palencia y Zamora, y dudosos como los otros cuatro. En Tomelloso el Numancia puede asegurarse el jugar la ligilla, pero los locales querrán tener el desquite de los trece goles de la primera vuelta.

¿QUIERE CONSERVAR SUS TRAJES NUEVOS?

Plánchelos al vapor, 8'50 ptas. SASTRERIA DUTIL. Novedades en PAÑERIA. Alemania, 6. Teléfono 32.

Publicidad AVIL

COSAS CURIOSAS

Felipe II y el labrador

Viniendo Felipe II de Valencia, le sorprendió una copiosa lluvia en el camino, y fué tanta su duración, que se vio obligado a pedir un albergue en la alquería de un labrador llamado Pedro Carrasco.

El rey pasó la noche con mucha comodidad, y le sirvieron una cena opípara y delicada, como no podía esperar en semejante sitio.

Muy satisfecho del hospedaje, llamó por la mañana al labrador, y le dijo:

— Por el excelente recibimiento que me has hecho y magnífico hospedaje que me has dado, conozco, Pedro, que amas a tu rey; por lo tanto estoy dispuesto a concederte la gracia que me pidas. Habla.

— Señor, respondió Pedro, un hombre como yo no tiene más

Representante

admitiría para trabajar artículo constante consumo, buena comisión. Gutiérrez. Puerta Monedas, 17. LEON.

Deseo comprar

número registro Sociedad para sacrificar y fabricar embutidos. Escribid número 1788. DARDO. José Antonio, 16. Madrid.

Miel de su propia cosecha

Tendrá para el consumo de su hogar, principalmente como alimento de los niños, adquiriendo una

COLMENA DE RENTA

Diez kilos de miel al año asegurada o su equivalencia en pesetas por cada colmena suscrita a

Apícola Comercial, S. L.

Delegado en Avila y provincia: CIRILO SOBRINO HORGADO Bajada a D. Alonso, 6, pral. T. 656

CAMIONES

«Austin» y «Bedford» cinco toneladas, nuevos, chapa blanca, entrega inmediata. RAMIREZ. Alcalá, 82. MADRID



Estudie por correspondencia
CONTABILIDAD - CORTE - CONFECCION - CULTURA GENERAL
ACADEMIA CCC
PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO
Apartado 108 SAN SEBASTIAN

ANIS RIOS

FORMULA CENTENARIA

Orgullo de la Industria Nacional
Agente provincial de ventas:

Jesús Sanz Grande

Taberna-bar «El Rincón». AVILA

¿Para qué dormir a disgusto?

si por tan poco dinero en Talleres ARJU tiene puestas a la venta camas individuales, con somiers, a 125 pesetas.

Avenida de Portugal, 14. AVILA

Motores a gasolina

para industria de 2 1/2 a 10 H. P., entregas inmediatas, y Grupo moto-bomba completos, marcas VALLIÑO y MOTORRENS. Descuentos a revendedores.

CASA REBOLLEDA. Teléfono 2076. Calle Paulina Harriet número 18. Valladolid.

SIGUE LA BAJA DE PRECIOS

«LA CASA DE LOS CARAMELOS» se complace en comunicar a su distinguida clientela que siguiendo su invariable norma de no vender más que artículos puros, sin mezcla de mostos ni sustitutivo alguno del azúcar, ofrece los mejores caramelos, aromatizados con finísimas esencias, desde cuatro pesetas los cien gramos, además de un selecto y variado surtido de BOMBONES, CHOCOLATES, CHOCOLATINAS, confites, grajeas, peladillas, piñones, y las legítimas e inimitables pastillas de CAFE Y LECHE DE LOGROÑO de la Viuda de Celestino Solano.

CARNE DE MEMBRILLO LEGITIMA DE PUENTE GENIL 5'00 pesetas 1/4 de kilo.

Tueste diario, con medios propios de Saladillas, Avellanas, Cacahuets, y Pipas de girasol. (Descuentos especiales a confiteros y revendedores).

No equivocarse en «LA CASA DE LOS CARAMELOS» de Luis R. Calvo, San Millán número 2.

Caridad en favor de los niños alemanes

Secretaría de Estado del Vaticano, número 133415.

Del Vaticano a 10-7 1948.

Reverendo Padre:

Por encargo de la jerarquía eclesástica de la Liga Alemana de Caridad se dispone vuestra reverencia a marchar a España con una Comisión destinada a recoger limosnas y socorros en favor de las innumerables personas que en Alemania padecen todo género de privaciones.

El Augusto Pontífice, informado de esta misión, no puede menos de manifestar a vuestra reverencia el agrado con que ve su cometido y los fervientes votos que formula por su mayor éxito.

Desde que el tremendo conflicto comenzó a dejar sentir sus terribles consecuencias sumiendo en la miseria a multitud de seres, Su Santidad, con acentos de Padre, imploró de la caridad de los fieles ayuda para los necesitados. La católica España, Episcopado, autoridades, pueblo, que ha respondido con noble y laudable generosidad a este llamamiento, no dejará de sumarse ahora, en la medida de sus posibilidades, a esta nueva obra de misericordia, dando medios con que socorrer a los que sufren.

A todos los que ayuden, reverendo padre, hágales presente la complacencia y gratitud de Su Santidad, que de corazón les otorga la Bendición Apostólica, prenda de la celestial recompensa.

Con el testimonio de mi distinguida y devota consideración, soy de vuestra reverencia seguro servidor: J. B. Montañá, subst.—Firmado y rubricado.—Al pie: R. P. Carlos Saurer S. J. Friburgo de Brisgovia.

Declaración del Episcopado alemán

A nuestros reverendísimos cofrades en el Episcopado:

«Reunidos junto al sepulcro de San Bonifacio en Fulda, deliberamos los obispos alemanes con corazón ardoroso cómo aliviar la terrible necesidad de nuestro pueblo probado tan gravemente. Pensando en la fuerza renovadora universal de la caridad cristiana vémonos consolados y llenos de esperanza en nuestras grandes preocupaciones. Cristo Nuestro Señor, que iba en otro tiempo por la tierra distribuyendo beneficios, quiere, como cabeza del cuerpo místico de su Iglesia, continuar aún hoy su obra de caridad. ¡Que todos los miembros de su cuerpo místico colaboren con todos los medios a su alcance! Ningún

miembro de toda la Iglesia mundial sea excluido de esta acción común y fuerte en sacrificios.

Y así ansiamos también nosotros los pastores de las diócesis alemanas recurrir a la caridad de nuestros cofrades en el episcopado rogando cordialmente de ayudar decididamente, por amor de la misericordia de Jesucristo, a nuestro pueblo que escha sangre de mil llagas y que sufre extrema necesidad.

Los católicos alemanes fieles a su Iglesia tenían que pasar por tiempos muchos terribles. Doce años tenían que sufrir bajo las persecuciones crueles del nacionalsocialismo. Un sinnúmero de católicos, sacerdotes y legos gemían en las cárceles y en los campos de concentración, muchísimos de ellos encontraron, soportando martirios, una muerte dolorosa. Sobreveían además de estas persecuciones de la Iglesia los horrores y destrucciones inauditas de la guerra. Apenas hay una familia que no tenga que lamentar algunos miembros. Millones de padres de familia, maridos e hijos se encuentran en cautiverio o han desaparecido desde largo tiempo. Las más de las ciudades y también numerosos pueblos pequeños son destruidos casi completamente o se han cambiado en horrosos campos de ruinas. Por eso ha llegado la escasez de viviendas a un grado apenas imaginable. Después de la pérdida completa de todo, viven numerosas familias en húmedos sótanos y cuevas de sus destruidas viviendas. Muchos lugares mismos perdieron todas las iglesias.

Mucho más de doce millones de nuestros compatriotas debían abandonar su tierra hereditaria, casas, hogares, soportando ahora, consumidos por la dolorosa nostalgia, solos y dispersos en tierra extraña, la dura suerte de fugitivos.

Lo que parte el alma más aún es la suerte de los niños, de los enfermos y de la gente vieja. En muchos lugares mueren más de la mitad de los párvulos ya en el primer año. Verdaderamente compasivo es el aspecto de los niños y jóvenes enflaquecidos hasta parecer esqueletos, encontrándose en mayor peligro de sucumbir al hambre y a la tuberculosis en la flor de su edad. Sin fuerzas y encorvados por el hambre se arrastran los ancianos, que verdaderamente hubieran merecido después de una vida trabajosa, una postrimeria menos triste. Adonde miramos vemos necesidad abismática y peligro de desesperación.

Es cierto que intentamos siempre de nuevo ayudarnos a nosotros mismos bajo los mayores sacrificios. Pero este celo caritativo está extremadamente impedido y restringido, porque carecemos de todo, de vestuarios, de ropas y calzado como también de viveres de toda especie. Solamente el espíritu de sacrificio y de caridad de nuestros hermanos de fe católica de otros países, sobre todo de ultramar, será capaz de remediar esta necesidad gigantesca.

Tanto más confiamos en la ayuda solidaria de toda la Iglesia mundial, de todos los obispos y sacerdotes, religiosos y legos. ¡Que el espíritu de Dios encienda los corazones en todas las partes de la tierra para hechos verdaderamente heroicos de caridad fraternal! ¡Que toda la Iglesia se asemeje más y más al misericordioso samaritano siempre vivo y que rivalice solidariamente en socorro misericordioso!

PADRES:

Si queréis labrar para el futuro la independencia económica de vuestros hijos, contratar a su favor una póliza de Seguro Dotal a percibir a la edad de 25 años. Pedid informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Aseguramos a todos nuestros bienhechores de antemano de nuestro agradecimiento inextinguible, de nuestra memoria en las oraciones y de nuestra bendición pastoral.

Fulda, junto al sepulcro de San Bonifacio, el 20 de agosto de 1948.

Los Obispos reunidos católicos de las diócesis alemanas.—Signados, firmados y rubricados

Garía a los españoles del R. Padre Saurer, S. J.

Carlos Saurer, S. J. Delegado de los Obispos alemanes y «Deutscher Caritasverband E. V.» Madrid. Tel. 234344. C. c. Banco Español de Crédito. Sucursal Alberto Aguilera, 56.

Muy señor mío:

Enviado a España para implorar en nombre de los Obispos alemanes la caridad del católico pueblo español para los desamparados católicos alemanes, me dirijo a usted confiando en que, debido a su sólida formación y profundos sentimientos cristianos sabrá apreciar la gravedad del momento actual que, en vez de ser de hermandad entre los hombres es testigo de grandes miserias para muchos millones de hermanos nuestros que, tras largos años de catástrofe, miseria y hambre sienten mermdas en alto grado sus fuerzas físicas y también las morales, ya que donde quiera que miren solo ven desesperación y apatía. En este ambiente de desmoralización tienen campo abonado tantas propagandas que hacen ver en el bolchevismo la única salvación de la existencia física y convierte a estos hombres desesperados en materialistas que creen inútil volver a Dios sus ojos.

Heróica es la resistencia que ofrecen a esta hábil propaganda que invade todas las zonas de ocupación las partes más sanas del pueblo alemán, ante todo los católicos, pero ¿podrá resistirse por mucho tiempo más si no ven por parte de sus hermanos en la fe una clara señal de comprensión e interés ante su lucha desesperada? Llevemos a estos doloridos corazones el consuelo de saber que en España se oyen sus voces que apelan a los sentimientos caritativos de la gran comunidad católica, pues nuestra acción, aparte del remedio material de muchos dolores nos permite hacer una gran labor moral sosteniendo la esperanza de estos nuestros hermanos.

Su Santidad a mi paso por Roma y en la audiencia que se dignó concederme, me expresó su complacencia ante la Misión que a España me traía y auguró el gran eco que en el generoso pueblo español había de encontrar el angustioso llamamiento del episcopado alemán, predicción que se ha cumplido, ya que he encontrado la acogida más favorable en todos los sectores a que me he dirigido y estoy profundamente emocionado ante tanta hospitalidad y cálida simpatía halladas puesto que los envíos que la generosidad española me ha permitido hacer sobrepasan con mucho los hechos por otros países extranjeros según me comunican del Arzobispado de Friburgo.

Si usted desea alguna información sobre la labor que llevamos a cabo tenga la bondad de dirigirse a mi nombre en la siguiente dirección: Granja 3 (Parque Metropolitano) Madrid, y serán satisfechas todas sus preguntas. Todo cuanto pueda imaginar falta en Alemania: Ropa, calzado, medicamentos, vendajes, hilos, utensilios para coser, herramientas, etc., por lo que le suplico contribuyan en las medidas de sus posibilidades a nuestra obra teniendo en cuenta que no se trata simplemente de ayudar a unos pobres infelices sino de salvar la misma religión católica en el centro de Europa y colaborar en la decisiva obra común de la defen-

sa de occidente, ya que el establecimiento de una república soviética en el corazón de Europa significaría la destrucción de los valores católicos, ya bastante combatidos desde hace siglos por la Reforma, su materialismo inherente y sus consecuencias inmediatas de preparación para el materialismo marxista.

No dudo que usted como buen español se sentirá vinculado a nuestra labor en pro de la vuelta a la unidad espiritual europea, única garantía de paz. Si desea colaborar en una forma permanente puede hacerlo en la forma de suscripción mensual o bien enviando de una vez o de vez en cuando un paquete a una familia de su misma condición social, cuyas señas le proporcionaríamos.

Que Dios se lo pague y nos ayude en nuestra lucha. Suyo afectísimo en Cristo y s. q. e. s. m.

Carlos Saurer

Le participo a V. S. que las limosnas también pueden enviarse a nombre del señor director de «Los Adelantados de Santiago» Calle Granja núm. 3 (Parque Metropolitano) Madrid.

Juicio contra los dirigentes del Consorcio Panadero

(Viene de 1.ª página)

No cree necesario aportar nuevos datos sobre la circulación de la harina que se denomina fuera de cupo, pues tal concepto ha sido detenidamente estudiado por el letrado don Manuel Escobedo.

Al tratar directamente los hechos relacionados con Blanco Otero, dice el señor Abella que éste desempeñaba en el Consorcio un cargo de carácter puramente administrativo, sin intervención alguna en los problemas de la harina y el pan. Solamente se le puede culpar de la adquisición de 240 sacos de harina para la fábrica de sopas «Tarz n», pero esta harina no la toma del Consorcio, sino que la compra directamente de las fábricas, con cargo a los excesos de los cupos oficiales.

Respecto a las declaraciones de los dos testigos de cargo, manifiesta el señor Abella que de ellas no seduce ninguna culpabilidad para su defendido, ni tampoco pueden tenerse muy en consideración puesto que proceden de dos antiguos empleados despedidos del Consorcio por diversas faltas.

Concluye el defensor negando la existencia de un delito de acaparamiento desde el momento en que no ha existido intención de elevar el precio de la harina. Blanco Otero adquirió la mercancía a precio de tasa para fabricar pasta de sopa y venderla también a precio de tasa a los economatos oficiales; al faltar los requisitos de imputabilidad del delito de acaparamiento, difícilmente puede condenarse. Indudablemente—dice el señor Abella—existe una infracción contra las disposiciones de abastecimientos, pero esto ya está suficientemente sancionado con las demás penas, impuestas por la Fiscalía Superior de Tasas. Solicita la absolución de su defendido.

Defensa del señor Valle Ilurriaga

Patrocina a Quintero, Carreras, González Catalina y Niembro. Fué durante varios años cronista de tribunales de «La Epoca», y al pedir disculpa a la Sala por la amplitud con que ha de desarrollar su informe, se dirige también afectuosamente a los informadores que asisten al juicio.

Recuerda la composición del Consejo de Administración del Consorcio, y manifiesta que éste no es una entidad gremial, sino un organismo que desempeña funciones públicas. Sus empleados, sin embargo, no tienen la condición de funcionarios.

PALOMA Y NUBE

En el manto immaculado de la virgen del altar, de color tan azulado, de hermosura singular, tal palomita has bordado, que parece irse a volar.

En el manto azul del cielo de bella diafanidad, que extiende de tul su velo formando ingente oquedad, blanca nube-marcha en vuelo, cruzando la inmensidad.

La palomita y la nube recuerdo siempre me fueron que en el alma siempre tuve; y en el alma me inscribieron, cual con pluma de querube, el mucho bien que me hicieron.

De aquella blanca paloma, que en hilos de luz de seda matices de cielos toma y efigie de ángel remeda... el más delicioso aroma en mi siempre al verla queda.

Y aquella nube tan sola,

plácida, blanca, saudal; que, como peregrina ola, camina nívea, triunfal, me recuerda la aureola de eterna vida inmortal.

Pues aquella palomita que está en el manto prendida de la Virgen tan bendita, es imagen de la vida: porque el alma necesita vivir a María asida.

Y la gentil nubecilla, que con triunfal señorío, cruza el cielo a maravilla, símbolo es de mi albedrío: que usar debe sin manilla, de su inmenso poderío.

Nubecilla encantadora, palomita candorosa, sed para mí desde esta hora la estrella más luminosa... y mi vida desde ahora sea de azucena y rosa.

Gordiano M. Ahumada.

Noticias breves

Curación prodigiosa en un pueblo de Zamora

ZAMORA.—En el pueblo de Rosino de la Requejada se ha dado el caso de una curación prodigiosa.

La vecina, Carmen Ramos, padecía fractura de la columna vertebral, a consecuencia de la caída que sufrió en el piso de su casa, y padecía además parálisis en las dos piernas y esfínter en el recto y vejiga, con trastornos de base pulmonar.

En síntesis, puede decirse que sufría una paralización total desde las últimas dorsales del cuerpo hasta la punta de los pies.

Después de ofrecerse durante días consecutivos a la Virgen de Fátima: podía ya caminar con soltura y han desaparecido com-

PRODUCTOR:

El Subsidio Familiar te proporciona una ayuda económica para el sostenimiento de tus hijos, y por consiguiente, tienes el deber de pensar no sólo en su presente, sino también en su porvenir.

Para eso puedes contratar a nombre de ellos un Seguro Infantil, o sea una DOTE cobrable al cumplir los 25 años de edad, con la cual puedan iniciar una vida independiente, y al mismo tiempo, una herencia para sus derechohabientes si fallece tu hijo antes de cumplir aquella edad.

Pide informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Después de referirse al informe del señor Escobedo, comenta el alcance del telegrama postal de la Comisaría de Abastecimientos en el que se autoriza la adquisición de 500 vagones de harina sobrante de los cupos oficiales. Esta autorización se dirige y afecta al Consejo de Administración, pero no a sus defendidos, que son unos sencillos empleados de contabilidad y almacén.

Toda la harina de cualquier procedencia era controlada mediante contabilidad semejante, de la que tenía exacto conocimiento el Consejo. Analiza detenidamente la concurrencia de mermas en los sacos que se entregan a los panaderos, cuyas mermas tenía que reponer de alguna manera el Consorcio.

Las considerables sanciones de la Fiscalía de Tasas, que se cifran en dos millones de pesetas para Quintero y Carreras, un millón para González Catalina y 200.000 pesetas para Cano y Niembro, las reputa castigo suficiente para éstos.

Muy avanzada la hora, el presidente suspende la sesión.

pletamente los dolores y molestias que sufría, saliendo ya sin ayuda de nadie a la calle.—(Cifra).

Fomento del Turismo de Estados Unidos hacia España

300 católicos yanquis pasarán por España en 1950, camino de Roma

SEVILLA.—Mister Meade, que forma parte del grupo de representantes de agencias norteamericanas de turismo, antes de abandonar Sevilla, ha declarado que el principal y único objetivo del viaje ha sido fomentar el turismo de los Estados Unidos hacia España. El día 10 del próximo mes de marzo llegará a nuestro país otro grupo de representantes de las actividades turísticas norteamericanas. «Creo—añadió Mr. Meade que aproximadamente unos trescientos mil católicos norteamericanos pasarán por España el año venidero, camino de Roma, con motivo del Año Jubilar.—(Cifra).

Construcción de una máquina para la desintegración del átomo

Se efectúan constantes progresos en la construcción del sincrotrón de mil toneladas, que está montado en la Universidad de Birmingham. En el informe publicado por la junta permanente que con tal objeto tiene establecida la Universidad, se dice que el sincrotrón—máquina para la desintegración del átomo—ha pasado ya de la etapa de proyecto a la de realidad. La máquina tendrá un magneto de nueve metros de diámetro, y se espera obtener una energía de mil millones de voltios.

Setenta mil dólares por una licencia de construcción

Una empresa de Toronto ha solicitado autorización de la casa constructora, para poder fabricar una máquina destinada a la limpieza y lavado de metales, que mediante una sola operación elimina el óxido y otros elementos extraños. La licencia para construir esta máquina producirá un beneficio de setenta mil dólares a la industria británica.

Se acordó iniciar activa propaganda para aumentar el número de socios

En el Cine Actualidades, totalmente ocupado, se celebró la anunciada reunión de socios del Avila C. de F.

El presidente, señor Minguela, hizo uso de la palabra para manifestar que la situación económica del club era muy difícil y se hacía preciso un cambio de impresiones y la aportación de iniciativas por parte de los socios para ver si el Avila podía subsistir o si, por el contrario, no habría más remedio que decidir su disolución una vez cumplidos los compromisos de la actual temporada.

Manifestó que esta crítica situación se había producido, en primer lugar, por las numerosas bajas que ocasionó últimamente la elevación de las cuotas, a pesar de haberse adoptado aquel acuerdo por aclamación y en junta general, contribuyendo también la circunstancia de no haber podido instalarse la tribuna en el tiempo previsto, por causas de todos conocidas, con lo cual fueron más pequeños los ingresos que lo que se había calculado.

Exhortó a los presentes, entusiastas defensores de nuestro club como lo venían demostrando contra viento y marea, a que trataran

«Equis» y «Zeda», y los señores Leffler, Velázquez Burgueño y Rodríguez Nava, todos ellos en términos entusiastas y exponiendo diferentes puntos de vista, movidos del mejor deseo de que el club pueda remontar este difícil momento y caminar en franquía en la próxima temporada.

Como la principal dificultad estriba en la escasez de socios, se acordó hacer un llamamiento a todo el vecindario de Avila para que acuda en el mayor número posible a engrosar las filas del club, confiando en que será atendido, o bien por afición, o bien por sostener una organización que, aun para los menos aficionados, ha de resultar simpática, por lo que contribuye a amentar de un modo noble y honesto la vida abulense.

Se entregará a cada socio actual, con el recibo del mes de marzo, un cierto número de boletines de inscripción, para que por medio de una propaganda personal y directa, sea más fácil conseguir la finalidad apetecida.

Quedó aceptada en principio la idea de rebajar las cuotas, para hacerlas más asequibles a las clases populares; pero esta reducción habrá de supeditarse al nú-

Gobierno Civil

Visitas al excelentísimo señor gobernador

Han cumplimentado esta mañana al excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don Miguel Martínez Bahamonde, inspector provincial del Servicio Sanitario del Seguro de Enfermedad; don Luis Arágonés, jefe provincial del Servicio Nacional del Trigo; presidente y vicepresidente del Colegio de Agentes Comerciales, señores Del Barrio y Prieto; don José María Martín Sampedro presidente del Tribunal Tutelar de Menores, y la Excm. Diputación Provincial en pleno.

MARCONI

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila
SUMINISTROS

A partir del lunes, día 28, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acete.—Cuarto de litro, al precio de 2'15 pesetas; cupón de la semana 9 de este artículo.

Azúcar.—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Arroz.—Doscientos gramos, a precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Bacalao.—Doscientos gramos al precio de 2'50 pesetas; cupón número 6 de varios.

Jabón.—Doscientos gramos aproximados al precio de 1'20 pesetas; cupón número 7 de varios.

Puré de guisantes.—Doscientos cincuenta gramos, al precio de 1'15 pesetas; cupón de pasta para sopa de la misma semana.

Patatas.—Dos kilos al precio de 2'60 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección y de conformidad con el cuadro para ello existente en los establecimientos proveedores.

CARBON

Previo corte del cupón 112. de la Tarjeta, se efectuará un suministro de este artículo por los industriales «La Abulense» y Argimiro Mangas, en la forma siguiente:

VEGETAL.—Tarjeta «A», 10 kilos y «B» y «C» 14 kilos.

TRANSEUNTES.—Durante el mes de marzo se despacharán estos por los establecimientos de Julián Mozo y Saúl Rodríguez, como sigue:

Adultos.—Cien gramos de alubias y cien gramos de puré.

Infantiles y madres gestantes.—Con arreglo a la Colección de cupones.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

SE VENDE la finca núm. 8-A de la Plaza de San Nicolás, con salida al Teso del Hospital. Son dos casas con estable y corrales. Razón: Capitán Peñas número 7.

CASA NUEVA, dos plantas cuatro viviendas, jardín, solar y gallinero, 4 25 libre, posible de aumento.—Huertos 29.

VENDO COCHE «CHEVROLET» 20 HP. Tarjeta E. 4 puertas. 6 plazas.

VENDO aparato de CINE SONORO para películas de 16 m/m. Toda prueba.

Razón: Agencia PLUS ULTRA, Plaza de San Miguel, 7. AVILA.

Publicidad Almanzor

Ecós de Sociedad

De días

Hoy los ha celebrado doña María López de Jiménez.

Natalicio

Ha dado felizmente a luz un hermoso niño doña Dolores Sánchez, esposa de don José Sordo Molino, delegado provincial del Frente de Juventudes. Nuestra enhorabuena cordial.

Bodas

Días pasados y en el pueblo de Villatoro, tuvo lugar el enlace matrimonial de la simpática señorita Celes Jiménez Jiménez, hija del industrial de dicha localidad don Ramón Jiménez y doña Francisca Jiménez, con el joven de Villafranca Ceferino Yáñez Herrero, hijo de los propietarios don Pelegrino Yáñez y doña Mariana Ferrero. La novia vestía elegante traje de ceremonia negro y se tocaba con mantilla negra española que realizaba sus encantos naturales.

Bendijo la unión sacramental el M. R. párroco don Pedro Hernández, siendo apadrinados por la señorita Fel y Román Yáñez Ferrero, hermanos del novio.

Firmaron el acta como testigos

MARCONI

don Félix Carrión (farmacéutico) y don Martín Montorio (médico).

La distinguida y numerosa concurrencia fué delicadamente obsequiada a la salida de misa en el domicilio del novio con un bien servido lunch y horas más tarde con un almuerzo.

Los nuevos esposos partieron en viaje de novios para Madrid, Cádiz y otras provincias del Sur.

—En Bohodón se celebró la boda de don Jerónimo Fernández López y la señorita Felipa González Sáez. Bendijo la unión y pronunció plática de circunstancias el tío de la contrayente, párroco arcipreste de Solosancha, don Valeriano Sáez, asistido de los párrocos de Gotarrendura y Bohodón, don Emilio Sánchez y don Carlos Jiménez. Fueron padrinos don Antonio y doña Natividad, padres del novio.

Los numerosos invitados fueron espléndidamente obsequiados. Enhorabuena a los nuevos esposos.

VENDO CAMION Chevrolet, tres toneladas, palier flotante, ocho ruedas. Máxima garantía. Razón: Carretera Toledo, 1. Avila.

SE VENDE máquina de escribir. Calle del Puente, 14. Señor Celestino.

SEGUNDO ANIVERSARIO

LA SEÑORA

Doña Estrella García Sánchez

Viuda de Zamora

Falleció en esta ciudad el día 28 de febrero de 1947.

DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LABENDICIÓN DE S. S.

D. E. P.

Su desconsolado hermano don Eduardo (ausente); hermanos políticos, sobrinos, primos y testamentarios,

Suplican a sus amistades la tengan presente en sus oraciones.

Las misas que se celebren el lunes día 28 en el convento de la Magdalena, Siervas de María, Adoratrices, Teresianas. Seminario Diocesano y la de nueve y media en la Catedral, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila, 26 de febrero de 1947

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de esta Diócesis tiene concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

El XLI Aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión

Importante acto de Previsión en la Escuela del Magisterio

Como en toda España se ha celebrado hoy en Avila el cuarenta y un aniversario de la Ley Fundacional del Instituto Nacional de Previsión. En la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, asistieron esta mañana nuestras primeras autoridades provinciales con el delegado y personal del Instituto Nacional de Previsión al Santo Sacrificio de la Misa que ofició el reverendo señor don Severiano Sánchez, beneficiado de la S. A. I. Catedral y capellán de la Residencia Quirúrgica del Instituto Nacional de Previsión.

A las doce tuvo lugar en el salón de la Escuela del Magisterio un acto solemne conmemorativo, bajo la presidencia del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a quien acompañaban en el estrado el alcalde de Avila, el presidente de la Excm. Diputación Provincial, delegado provincial del Instituto Nacional de Previsión, comandante secretario del Gobierno Militar en representación del excelentísimo señor gobernador; el excelentísimo señor don Francisco González Rojas, académico y único superviviente de los fundadores del Instituto Nacional de Previsión, autoridades de la Enseñanza, altos funcionarios de la Delegación Provincial del men-

MARCONI

cionado Instituto, etc. etc. El salón se hallaba lleno de distinguido público, destacando numerosas señoras, maestros nacionales y buen número de escolares.

Pronunció un elocuente discurso el delegado provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Manuel de la Vega Samper, dando cuenta del significado del acto y haciendo exaltación de la Previsión Social.

Acto seguido se procedió a entregar los premios concedidos por su entusiasmo en la propagación de Mutualidades y Cotos Escolares a los señores maestros nacionales, señorita María del Pilar Martín Alonso, doña Rosario García, don Honorio Barroso, don Ángel González Cerrudo, don Julián Rodríguez, doña Ramona Ana Ruiz, don Juan José Galán, don Marciano Nieto, doña Alejandra López, doña Dolores Hernández, doña Natividad Sotillo, don Justo López y doña Regina Portero, así como una subvención de dos mil pesetas al coto escolar de Urraca Miguel y otras subvenciones a las Mutualidades mantenidas por los maestros nacionales, don Fausto Hernández y don Melchor Maroto.

Siguió la entrega de recompensas a los niños mutualistas que más se han distinguido en la previsión, pólizas de seguro dotar a varios niños de las escuelas de la

capital, y Cartillas abiertas por el Frente de Juventudes a los niños acogidos al Patronato de Redención de Penas por el Trabajo en el Colegio de la Medalla Milagrosa.

El excelentísimo señor gobernador civil impuso al jefe del Servicio Provincial de Seguros Libres, don Victoriano Maqueda Mora, la Medalla de bronce de la Mutualidad Escolar, que le ha sido concedida por el Ministerio de Educación Nacional por sus relevantes pruebas de laborioso entusiasmo en la función que desempeña. El señor Maqueda pronunció unas palabras de gratitud a sus superiores por la distinción que se le hace y al excelentísimo señor gobernador civil por haberse dignado imponerle condecoración tan preciada, gratitud extensiva a las demás autoridades asistentes y al Magisterio que le ha prestado decidida colaboración para el cumplimiento de su deber.

Finalmente el inspector jefe de Enseñanza, don Celestino Minguela, pronunció un magnífico discurso, manifestando su gratitud a nuestra primera autoridad provincial porque el primer acto que preside oficialmente en la provincia, es de maestros y niños. Se refiere a las razones que unen a la Escuela con los Seguros de Previsión Social y señala su alegría como Inspector jefe de Enseñanza Primaria ante la concesión de premios a maestros nacionales. Exalta los valores de la Escuela tradicional española, entre ellos el optimismo de sus enseñanzas, entre las cuales figura la práctica de Previsión, que se ha de cultivar por los maestros nacionales pese a las dificultades que ello supone en estos centros de enseñanza popular.

Cuántas personas tomaron parte activa en este acto fueron muy

MARCONI

aplaudidas, tributándose también afectuosos aplausos a nuestra primera autoridad provincial, en cariñosa acogida.

La Medalla de Plata de la Mutualidad Escolar a don Manuel de la Vega Samper

El delegado provincial del Instituto Nacional de Previsión, don Manuel de la Vega Samper, ha sido distinguido por el Ministerio de Educación Nacional con la Medalla de Plata de la Mutualidad Escolar, que le será impuesta mañana en el brillante acto que tendrá lugar en Segovia con motivo de la inauguración del nuevo edificio del I. N. P. en dicha población.

Enviamos nuestra felicitación cordial a nuestro distinguido amigo, señor de la Vega Samper por la merecida recompensa a su competencia y laboriosidad en el importante cargo que desempeña.

Pone en conocimiento de su distinguida clientela y público en general que tiene un servicio diario establecido entre



Avila, Piedrahita, Barco de Avila, Béjar y Guijuelo
Esta Empresa dispone también de dos nuevos autocares de 28 y 30 plazas para bodas y excursiones.

Informes: San. Segundo, 34. Teléfono 363. AVILA

Publicidad AVILA

Antonio Peralta

MADERAS - CEMENTOS

ARTICULOS PARA SANEAMIENTO

HIERROS Y FERRETERIA EN GENERAL

Avenida de José Antonio núm. 6

AVILA

Publicidad AVILA

por todos los medios de defender la existencia de nuestra popular sociedad deportiva, que tanta animación viene dando a la vida de la ciudad e invitó a que se manifestaran los reunidos con toda libertad para buscar la solución al problema que la agobia.

Hicieron a continuación uso de la palabra nuestros colaboradores

mero de socios que en definitiva pueda reunirse. Cuanto más alto sea, más baja será la cuota que se establezca al coronar esta campaña propagandística.

También se tomó en consideración una iniciativa del señor Leffler para solicitar de los organismos y entidades de Avila que hasta ahora no lo hayan efectuado una ayuda económica al club, mediante concesión de cuotas especiales. La Directiva dará forma a esta idea y llevará a cabo las oportunas gestiones.

Hizo un resumen de los discursos pronunciados el señor Minguela, dió las gracias a los reunidos por su asistencia y por sus propósitos de cooperación y tuvo frases de profundo reconocimiento para el que hasta hace poco rigió los destinos de la provincia, señor Valero Bermejo, a quien tanto deben nuestro deporte y nuestro club.

La reunión terminó a las diez de la noche, en medio del mayor entusiasmo.

CARNAVAL

MAÑANA

Turquesas
Flanes
Hojaldres
Huesillos
Rosquillas de Reinosa
Tocinillos
Estrellas

La Flor de Castilla

COMPRO raíz berceo. Indispensable venga limpia. C. Velazco, Independencia, 11. Avila.

MARCONI

Aniversario de Don Alfonso XIII

El lunes, 28, a las diez de su mañana, se celebrará en la parroquia de San Pedro una misa rezada con responso en sufragio del alma de S. M. el Rey Don Alfonso XIII (q. e. p. d.), con motivo de cumplirse el octavo año de su fallecimiento.

SERVICIO

Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:

Máxima, 14.

Mínima, 6,5 bajo cero.

Del momento, (seis y media de la tarde), 12,5.

Viento, calma.

MARCONI

Publicidad AVILA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola modernas perfeccionadas. Material para bodegas. MARRODAN y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO

Norias

Se fabrican toda clase de NORIAS, para servir desde León.

Informes Hija de S. Cornejo. Vallespin, 26, bajo. Avila.